
第１回定例会（開催）

　日時

　場所

　議案 （１） 平成２９年度あま市美和図書館館内整理日の承認について
（２） 後援申請について
（３） あま市立学校管理規則第７条について
（４） 教育委員会委員の辞職の同意について（非公開）
（５） 区域外就学申請について（非公開）
（６） 指定学校変更願申請について（非公開）
（７） 適応指導教室入室について(非公開）
（８） 特別支援学級の入級について（非公開）
（９） 就学援助費の受給審査について（非公開）

平成２９年１月２６日（木）　午後２時から

本庁舎２階　第３、４会議室
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発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後２時００分】

委 員 長 （開会を宣言する。）

委 員 長 （あいさつをする。）

委 員 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

委 員 長 　教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 （平成２８年１２月２２日～平成２９年１月２６日の経過を報告する。）

委 員 長 　議案第１号「平成２９年度あま市美和図書館館内整理日の承認につ

いて」を議題とします。

生 涯 学 習 課 長 　あま市美和図書館の管理及び運営に関する規則第４条の諸規定に基

づきご承認いただきますようお願いいたします。

委 員 長 　議案第１号の質疑を許可。

全 委 員 　質疑なし。

委 員 長 　承認します。

委 員 長 　議案第２号「後援申請について」を議題とします。

生 涯 学 習 課 長 　生涯学習課からは、教育長専決処分の３件です。

①ユースホステル協会2017年春休み体験教室（愛知ユースホステル協会）

②第２回あま市さくらまつり（あま市さくらまつり実行委員会）

③あま市ものしりジュニア選手権

　　　（あま市ものしりジュニア検定実行委員会）

いずれも承認実績がありますので教育長専決とさせていただきました。

委 員 長 　質疑を許可。

全 委 員 　質疑なし。

委 員 長 　報告を受けました。

ス ポ ー ツ 課 長 　スポーツ課からは、教育長先決処分の４件です。

④３周年記念イベント（あまスポーツクラブ）

⑤平成２９年あま市体育協会総合開会式及びスポーツ講習会

　　　（あま市体育協会）

⑥第６回あま市オーブンバドミントン大会団体戦

　　　（あま市バドミントン協会）

⑦第３７回全日本学童軟式野球大会兼第３９回全国スポーツ少年団軟

　式野球交流大会（あま市スポーツ少年団軟式野球連盟）

いずれも承認実績がありますので教育長専決とさせていただきました。

委 員 長 　質疑を許可。

全 委 員 　質疑なし。

委 員 長 　報告を受けました。

委 員 長 　議案第３号「あま市立学校管理規則第７条について」を議題とします。

教 育 部 長 　あま市立学校管理規則第７条に基づき、２９年度の儀式等について一

覧表にさせていただきました。
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委 員 長 　質疑を許可。

委 員 長 　中学校が二期制に移行するため１学期の終業式と２学期の始業式など

の日程が例年と違ってきます。

教 育 長 　儀式は減り、授業数が増えるという形となります。平成３０年からは

小学校も中学校に準じていく予定です。

委 員 長 　小学校においては３０年度に移行していくということで、中学校の形

に準じていくということですね。

教 育 部 長 　二期制移行に伴う給食関係ですが、いつまで提供するのかなど、平成

３０年度までに結論を出したいと考えています。

教 育 長 　保護者の意見も聞きながらということになると思います。

委 員 長 　他にご質問ありませんでしょうか。

全 委 員 　質疑なし。

委 員 長 　承認します。

委 員 長 　その他「第３回あま市総合教育会議について」をお願いします。

教 育 部 次 長 （「第３回あま市総合教育会議について」資料説明。）

委 員 長 　総合教育会議で、この二期制について議題とするということですね。

教 育 部 次 長 　そういうことです。

委 員 長 　これだけ授業内容が増えてくると、従来の時間数の中で実施していく

のはかなり難しいと思います。何らかの手立てが必要でしょうね。県外

では、夏休みが短くなっている県などあるようで、いずれそういったと

ころも考慮することになるかもしれませんね。

教 育 長 　入試などに不利になるというご意見もありますが、先進市町の例をみ

ますと、生徒個人差はあると思いますが、あまり影響はないと考えられ

ます。

教 育 長 　他の委員さんも会議の際の議題等があれば、今月中に事務局に申し出

てください。

委 員 長 　平成２８年度「あま市ものしりジュニア選手権」をお願いします。

生涯学習課課長補佐 （平成２８年度「あま市ものしりジュニア選手権」資料説明。）

　午前は予選です。午後からは本選となります。

委 員 長 　ぜひ委員の方も見学に行かれてみてください。

委 員 長 　他にご質問ありませんでしょうか。

全 委 員 　質疑なし。

委 員 長 　報告を受けました。

委 員 長 　これより秘密会に移ります。傍聴者の方は退席をお願いします。

　（傍聴人退場）

【次回予定】 ・平成２９年２月２３日（木）午後１時　定例会

本庁舎　２階　第２会議室

【閉会時刻：午後３時３０分】
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